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COLEGIUL ECONOMIC „VIRGIL MADGEARU”, în calitate de Beneficiar, anunță implementarea cu succes a
proiectului "BE SMART @ CEVMG", cod proiect F-PNRR-SmartLabs-2023-1620, proiect finanțat prin PLANUL
NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15:
Educație Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea
echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul s-a desfășurat în perioada DECEMBRIE 2023 - DECEMBRIE 2025, valoarea totală a contractului de
finanțare fiind de 663.905,76 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație
UE.

Obiectivul general a constat în Scopul proiectului este de oferi elevilor din Colegiul Economic „,Virgil
Madgearu”, Galați acces gratuit la educație digitală avansată, modernă, cu valorificarea noilor tehnologii, prin
dotarea cu laboratoare inteligente. Obiectivele pe care dorim sa le atingem prin acest proiect sunt: 1.
Dezvoltarea competențelor digitale ale 1146 de elevi și 74 de profesori prin furnizarea de echipamente și
infrastructură modernă în laboratorul SmartLab; 2. Creșterea accesului la educație caracterizată prin
interactivitate, atractivitate, inovație pentru cei 1146 elevii și 74 de profesori ai școlii, prin dezvoltarea/
adaptarea curriculumului și prin integrarea tehnologiilor digitale în procesul de predare-învățare; 3. Asigurarea
accesibilității elevilor celor aproximativ 150 de elevi dezavantajati la echipamentele și platformele moderne
prin implicarea lor în cluburi/ cercuri/ scoli de vara care combat disparitățile și inegalitățile; 4. Îmbunătățirea
performanțelor școlare ale elevilor și reducerea cu 20% a absenteismului, prin abordarea unui proces de
învățare centrat pe elev, care să valorifice și să dezvolte competențele acestora și implicit, să asigure
realizarea personală. 5. Dezvoltarea capacității instituționale prin oferirea 4 stagii de formare și instruire pentru
74 de cadrelor didactice, în scopul de a îmbunătăți calitatea predării și a învățării.

Activitățile derulate în cadrul proiectului

Achiziționarea de mijloace didactice moderne în vederea creării unui mediu atractiv, favorabil unui proces
instructiv-educativ de calitate
Dezvoltarea de laboratoare inteligente de tip STIAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică) în
unitatea de învățământ
Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de software /
licență cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a materialelor
didactice pe dispozitive
Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ
Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent
digital integrat



Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

COLEGIUL ECONOMIC „VIRGIL MADGEARU”
Jud. Galați, Mun. Galați, Str. Strungarilor, nr. 31
Telefon: 0746155729
Email: minciu.lacramioara@cevmg.ro
Persoana de contact: Lăcrămioara Minciu
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